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Continuité pédagogique : Mardi 07 sept au Lundi 20 septembre 2021
(SEMAINE 3 + 1 semaine de vacances)

PP : M. LEZZOUM Classe : 3 NEPTUNE

Corrigé du travail donné sur la nouvelle : « Le credo », manuel p.100-101+ un exercice d’écriture pour

Francais . . ). L. .
¢ la semaine 3. « Sujet d’imagination ». voir annexe p. 3

Maths Voir annexe p. 9

Hist-géo | Voirannexe p.7 et8

Anelais -Je regarde la page 12 du manuel et je devine quelle est I'activité du club.

& -J'écris une phrase pour chaque club ex : « The soccer club is about ... »
Lv2 Voir en annexe p. 6
Espagnol . , . . .
Lire « Blog de un adolescente » et répondre aux questions de compréhension.
L Corrigez I'exercice de la partie IV de la legon.
‘Ua tupu teie parau ite matamuairoto i te fa'ai Papeno’o.
‘Ua haere te ha'& ari'i e ‘imii te hd'& tumu rd"au nd te hamaniite hd'e va'a.
‘OPditi'atona foa.
‘Ua farerei ‘oiaite hdé mo'o ufairoto ite hdé tariu .
‘Ua hererpatemo’o iana f Pa'iti'a ‘e, ‘ua tara ‘oia iana.
‘Ua ho'i ‘o Pa'iti'a id na.
‘Aita ‘oia e ha'amana’o ra ite ‘ohipaitupu.
LV3 Option

Tahitien Il. Copiez |la partie suivante dans le cahier et faites ce quivous est demandé.

V. Papa'ira’'a

Papa’iite Travamaite fa'a’ohipaite mau ta’o imurinei
(Intégrez chocun des mots suivants dans une phrase que vous aurez imaginge_)
‘Eiaha ‘eiaura’a ite tai'ora’a !

(Le sens de vos phroses ne doit avoir aucun lien avec le texte [}

‘Ei ‘ahuru a’eta’oite ‘Trava hao'e !

{Veillez a ce qu'il y ait au moins dix mots par phrase 1)

1. tara 2. tetariu 3. ha'amana’o 4, hamani 5. te ‘oa'oa




Phys-
Chimie

1) Fais la correction des EX 1, 2, 3 P.311 a3 GAUCHE du cahier (p.4 ou p.6 du cahier) a I'aide du corrigé
ci-dessous (corrige dans une autre couleur) :

®-QCM : a.B/b.C/c.A/d.C/e.C

®@- MOTS CASES : a-VOLT / b-AMPEREMETRE / c-GENERATEUR /d-SURTENSION / e-INTENSITE /
f-DERIVATION / g-NOMINALE / TENSION

®- U/ voltmetre / ampére (A) / ampéremeétre / générateurs / nominale / intensité / surtension /
endommagé

2) Tu as donc vu 2 grandeurs trés importantes en électricité : 'INTENSITE du courant (mesurée en A) et la
TENSION entre 2 bornes (mesurée en V). C’est parce qu’un générateur a une TENSION entre ses 2 bornes
(@et ©) qu’il est capable de fournir du courant qui va circuler.

— Pour t’entrainer encore, toujours sur une page de GAUCHE du cahier, fais :

P.313 ex 13, P312 ex 7 et P310 (Lis et Réponds aux questions 1 a 3)

3) Si on mesure lintensité du courant en différents points d’un circuit électrique, on remarque un
comportement qui se répéte suivant si le circuit est en série ou en dérivation.

On a alors écrit les « lois des intensités » dans les circuits.

— Sur une nouvelle page de DROITE du cahier (p.7), écris en titre :

« LES LOIS DES INTENSITES ET LES REGLES DE SECURITE »

Puis : recopie le cours du livre P322 - paragraphe @ avec les schémas.

4) Ex supplémentaires pour les volontaires : Si tu as tout fini : Essaie de faire les ex 11 et 14 P327
sur une page de GAUCHE du cahier.

5) Pendant les vacances : Relis simplement tout ce qui a été écrit sur les pages de DROITE du cahier.
N’hésite pas a t'aider du manuel pour mieux comprendre. Tu peux aussi refaire les exercices que tu
n’avais pas réussis (sans regarder la correction) pour voir si tu y arrives maintenant.

SVT

Bonjour !

Termine la préparation de I'oral commencé la semaine derniére.

Entraine-toi : enregistre ta voix ou filme-toi ou passe devant un public en chronométrant pour
t’'autoévaluer. La grille d’autoévaluation est en annexe.

Bon courage. Prenez soin de vous !

TECHNOLO
GIE

Bonjour a tous
Faire la correction et I'autoévaluation de votre travail de la semaine derniére. Voir Annexe N°1 p.4
Bon courage et prenez soin de vous.

Art P

1. Finiton carré autoportrait : « 1,2,3, tout ca, c'est moi ! »

2. Réponds a ces questions sur une feuille (a rendre a la rentrée)
ARMAN « Portrait-robot ». Certains artistes se sont présentés grace a des objets. Complete le
document avec les fleches en identifiant les objets qui ont permis a I'artiste, ARMAN de se présenter
(pinceaux, violon, livres, téléphone, médicaments ; chemise, lectures, masques africains, masque de
plongée , raquette de ping-pong, arc...). Voir annexe p. 11

Ed Mus

Voir annexe p. 5

EPS

Pour ceux qui ont internet, faire le programme complet disponible sur le site du college
https://collegedemahina.pf/
Pour ceux qui n'ont pas internet, faire le parcours donné en Annexe EPS p. 10




FRANCAIS/Semaine 3 Niveau 3%

Corrigé du travail donné sur « Le Credo », pages 100-102 du manuel.

1) Compréhension
1) Le texte appartient au genre de la nouvelle.
La nouvelle est un genre narratif qui se reconnait par sa briéveté. Elle a souvent une fin surprenante, appelée « chute ».

2) Audébut du texte, le personnage n’est pas influencé par la publicité dans sa facon de consommer. Il regarde les
publicités a la télévision, car elles le fascinent. Il les trouve divertissantes, pleines d’humour et d’invention. On
releve a la ligne 1 : « Il avait toujours été fasciné par la publicité a la télévision. Puis a la ligne 4 : « Et pourtant la
pub. Ne le poussait guére a la consommation effrénée, loin de la. »

3) Au cours du texte, son rapport a la publicité évolue, change complétement. Il en devient dépendant. On reléve
cette idée a partir de la ligne 25 : « il fallait que ¢a change, qu’il devienne une béte de consommation {(...), un
miracle des mirages publicitaires. Le personnage se transforme et ne consomme que ce qu’il voit dans les spots
publicitaires. Il espére ainsi étre plus heureux et rencontrer la femme de sa vie. Car toutes ces publicités agissent
non seulement sur sa fagon de consommer mais aussi sur son comportement.

4) A lafin du texte, alors qu’il croyait avoir rencontré I'amour, la femme s’offusque de le voir utiliser pour se raser un
rasoir plutdt qu’un autre. Elle aurait accepté de devenir sa petite amie que s’il utilisait « contour de Gilette ». Le
personnage lui utilise « Gillette Il.

On constate donc que la femme est encore plus dépendante de la publicité que lui.

1)} Etude de la langue

1) La phrase encadrée est complexe caril y a plusieurs verbes conjugués donc plusieurs
propositions (quitta, commanda).

2)
Epithéte CoD Sujet Complément Complément du
circonstanciel nom
male Le bureau Il dans un pub de whisky
voisin

Réécriture : J'eus la prudence de mettre un calegon Dim, celui du male heureux. Ma chemise avait été lavée par Ariel (...).
Je rangeai mes maigres fesses dans un Levi’s (...). J’enfilai mes Nike a coussins d’air (...). Mon blouson Adidas me donna un
supplément d’aisance, celles des jeunes cadres qui vivaient entre jogging et marketing.

Passé simple- I. 1-6 : Il eut toujours été fasciné par la publicité a la télévision. Il n’en manqua jamais aucune, les jugea
pleines d’humour, d’invention, et méme les films I'intéressérent moins que les coupures publicitaires dont ils furent
lardés. Et pourtant la pub ne le poussa guére a la consommation effrénée, loin de la. Sans étre avare, ni
particulierement économe, il n’associa pas du tout la publicité a la notion d’achat.

SEMAINE 3

Apreés ce corrigé, je te propose de relire la nouvelle et d’imaginer une autre fin a la nouvelle. L’homme et la femme sont
ravis de découvrir leur passion commune pour la publicité et passent leur soirée a discuter du contenu des publicités.
Imagine le dialogue entre eux.

Bon travail !



4

ANNEXE N°1 : Technologie 4°™ semaine

Devoir maison|Faire la correction de la fiche de la semaine derniére. Evaluer votre
travail précédent : (A) plus de 11 réponses exactes. (B) entre 10 et 7
!"‘f 3INTOL réponses exactes. (C) entre 6 et 3 réponses exactes et (D) de 2 a 0.
W COMPETENCES du socle commun : 2 — Mobiliser les connaissances A/B|IC|D

INTRODUCTION
I - Qu’est-ce la technologie ?

e La technologie au cycle 4 (5¢, 4¢, 3¢) vise |'appropriation par tous les éléves d’'une culture
faisant d’eux des acteurs éclairés et responsables de |'usage des technologies et des enjeux
associés.

¢ La technologie permet aux étres humains de créer des objets pour répondre a leurs besoins.

¢ L’enseignement de la technologie au cours de la scolarité obligatoire a pour finalité de donner a
tous les éleves des clés pour comprendre I’'environnement technique contemporain et des
compétences pour agir.

e La technologie se nourrit des relations complexes entre les résultats scientifiques, les contraintes
environnementales, sociales, économiques et I'organisation des techniques.

e Par ses analyses distanciées et critiques, visant a saisir I'alliance entre technologie, science et
société, elle participe a la formation du citoyen.

II - Quelles sont les trois dimensions de la technologie ?

Au cycle 4, I'enseignement de technologie privilégie I'étude des objets techniques ancrés dans leur
réalité sociale et se développe selon trois dimensions :

e une dimension d’ingénierie-design pour comprendre, imaginer et réaliser de fagon
collaborative des objets.

e une dimension socio-culturelle qui permet de discuter les besoins, les conditions et les
implications de la transformation du milieu par les objets et systemes techniques.

e une dimension scientifique, qui fait appel aux lois de la physique-chimie et aux outils
mathématiques pour résoudre des problémes techniques, analyser et investiguer des solutions
techniques, modéliser et simuler le fonctionnement et le comportement des objets et systemes
techniques.

III - Quelles sont les thématiques abordées ?

Trois grandes thématiques doivent étre abordées chaque année du cycle 4 car elles sont
indissociables :

e le design, I'innovation, la créativité;
e les objets techniques et les changements induits dans la société ;
e la modélisation et la simulation des objets techniques.

En outre, un enseignement d’informatique est dispensé a la fois dans le cadre des
mathématiques et de la technologie.

e Celui-ci n'a pas pour objectif de former des éleves experts, mais de leur apporter des clés de
décryptage d’'un monde numérique en évolution constante.

e Il permet d'acquérir des méthodes qui construisent la pensée algorithmique et développe des
compétences dans la représentation de I'information et de son traitement, la résolution de
problemes, le contrOle des résultats.

e Pour donner du sens aux apprentissages et valoriser le travail des éléves, cet enseignement doit
se traduire par la réalisation de productions collectives (programme, application, animation, sites,
etc.) dans le cadre d'activités de création numérique, au cours desquelles les éleves développent
leur autonomie, mais aussi le sens du travail collaboratif.



Grille d’autoévaluation de I'oral :

ANNEXE DE SVT (semaine 3)

Niveau de maitrise

1

2

3

4

Critere d’évaluation 1 : ce
que je dis.

Je coche et souligne dans la
grille ce que je trouve dans
mon écrit.

- [ Jutilise une formule équivalente a « pour moi le collége idéal ».

- [0 Je développe au moins 2 idées concernant le temps de travail, les roles de I'éléve,
les roles des adultes, les projets du collége, I'organisation de la vie au collége, le matériel
nécessaire a la réussite des éleves...
- O Je finis par une note indiquant si je pense que le collége que j'imagine pourrait

vraiment exister ou pas.

Critere d’évaluation 2 :
. ) Je ne parle pas assez s R s .
comment je le dis. Gy Je réalise tres Je réalise tres Je parle fort, et de
. ) . fort, j’hésite ) ) . , .
Je me filme ou m’enregistre beaucou bien 1 item du bien 2 items du facon fluide, et sans
pendant mon oral ou je . b G niveau 4. niveau 4. regarder mes notes.
. ; je lis ce que j'ai écrit.
demande a mon public.
Entre 50
Entre 30 et 50 secondes et 55 1 minute +/-5
Critere d’évaluation 3 : en Je ne tiens pas 30 sec secondes secondes
combien de temps je le dis. secondes ou j’ai ou Ou
Je chronomeétre mon oral. dépassé 1min30. entre Iminl0 et | entre = entre 55sec et
1min30. 1min05 et 1min05.
1minl0

EDUCATION MUSICALE

Q.C.M Musical
Entoure la bonne réponse :
1)Pour commencer en douceur, en quoi se décompose traditionnellement une
symphonie ?
- En opus -En actes -En mouvements
2) Ensemble de cinq lignes paralléles par rapport auxquelles on dispose
allegrement divers symboles musicaux, je suis...
-la portée - le systeme -laclé
3) Nos amis anglo-saxons utilisent des lettres en guise de notation musicale.
Quelle lettre utilisent-ils donc pour le Do ?
-A -B -C -D
4) Avec quel outil un chef dirige-t-il traditionnellement son orchestre ?
- Une baguette - Un tisonnier -Un archet
5) Sur quel support le musicien appréciera-t-il de disposer ses partitions ?
- Le chevalet -Le pupitre -Le prompteur
6) Certains instruments de musique (comme la trompette) peuvent étre équipés...
-d’un silencieux -une anche -d’une sourdine
7) La Féte de la musique a lieu...
-le 21 juin -le 1er décembre
8) Le piano appartient a la famille...
-des cordes frappées -des cordes pincées
9) Qu’est-ce que I’Oreille absolue ?
-Une ceuvre musicale -La faculté d‘identifier une note de musique

-le premier jour du printemps
-des cordes décuplées

-Un film




Continuité pédagogique 3e — Semaine 3 — ESPAGNOL
COMPREHENSION ECRITE

Blog de un adolescente

e e R e O e
- 6N ¢+ B http/ichrisvarges.wordpress.com/
s A Yt L A T it y o

3 JJJ} BISE de Chris Vargas Pérez

Pagina principal , Sobre mi,

Tengo 14 anos. Vivo en la ciudad de Santo Domingo. Mis padres biologicos son César Vargas
y Celeste Pérez. Vivo con mi madre, mi padrastro’ Victor Guareio y mi hermanito Oliver.
Actualmente curso el 8° grado en el colegio Santo Domingo y estudio inglés en el Instituto
Cultural Dominico Americano.

Mis amigos me consideran una persona simpatica y amable, me gusta conocer siempre
a nuevos amigos. Me gusta leer, escribir, practicar soccer?, salir con mis amigos, ir al cine,
escuchar musica y jugar con videojuegos.

Desde hace un afo escribo para la revista infantil® Al Compds, del Listin Diario.

“Diario de un adolescente” es el relato® de mi vida, son historias reales en las cuales
expreso® mi punto de vista y mis sentimientos.

~omentarios |

Segiin el blog de Chris Vargas Pérez. http://chrisvargas wordpress com/acerca-de, 2008 mon beau-pére le récit
2. (amer.) football oli j'exprime
4 O : - magazine pour enfants

Lee y contesta :

1) Presenta al chico. (¢, Como se llama ? ¢ Cuantos afos tiene ?
¢, Donde vive ? ¢ Quién es ?)

2) Presenta a la familia de Chris.

3) ¢, Como es Chris ?

4) ¢Qué le gusta ?

5) ¢ De qué habla Chris en su « Diario de un adolescente. » ?



[Continuité pédagogique  Histoire-géo semaine 3}
I) Correction de ’activité d’histoire-géo de la semaine 1.
1) Le document 1 est une lettre écrite en novembre 1916 par une Allemande a son mari, prisonnier en France.
2) Cette Allemande a beaucoup de difficultés a trouver de la nourriture. En effet, tout est rationné : une demi-livre
de pain, 60gramme de viande par jour et par téte, 60gramme de beurre et un ceuf 200gramme de sucre par
semaine, 50gramme de savon et une demi-livre de poudre de savon par mois une livre pommes de terre par
jour.
3) Les femmes photographiées dans le document 2, travaillent dans une usine d’armement pour fabriquer des
obus.
4) Les industriels reconvertissent leurs entreprises dans la production militaire.
5) Les industriels font appel aux femmes car beaucoup de leurs ouvriers ont été mobilisés sur le front.
6) Le document 3 est une affiche de propagande qui s’adresse a la population pour I’inviter a donner son or
afin de financer la guerre.

Affiche francaise de propagande (1949) 8) Les civils ont été des victimes de la Premiére Guerre
mondiale. Certains d’entre eux ont perdu un proche (un
pere, un frére, un fils, ...) mort a la guerre ou vivent dans
I’angoisse de ne pas le voir revenir du front ou des prisons
ennemies. Avec la guerre qui dure, la pénurie se fait
durement ressentir. Des rationnements de produits
alimentaires (pain, viande, ceufs, ...) et d’hygiéne (savon)
sont mis en place, rendant le quotidien des civils tres
difficile.

En outre, les civils restés a 1’arriére sont mobilisés afin de

participer a I’effort de guerre. Ainsi, avec le départ de

beaucoup d’hommes partis au front, les femmes sont

l b appelées pour travailler dans les usines d’armement afin
es oraves q ens... de fabriquer des armes. Les industriels ont dd alors

VERSEZ VOTRE O R reconvertir leurs entreprises dans la production militaire.

NOUS VERSONS BIEN Gréace a une intense propagande menée par les différents
Etats impliqués dans cette guerre, les civils sont aussi

no t re SAnN g eee H amengs a participer financierement a I’effort de guerre en
versant leur or.

Donc, tout comme les soldats, les civils ont eux aussi
souffert de la guerre et y ont participé chacun a leur
maniére.

1  Message patriotique 2 | Poilu apostrophant le public

7) 3 Barbelés des tranchées & Fumeées des explosions




1) Activité de la semaine 3 :

La Révolution russe (1917) et la vague révolutionnaire

Chronologie — 1) Relevez dans le document 1 ci-contre ce qui provoque la
m
(EETEERE]  Mécontents des défates | ——— révolution russe de février 1917 et la chute du tsar.
g";"‘a'v’: o :;;C‘lf::'“‘":: FoMoscou | 2) Que réclame le parti bolchevik aprés février 1917 ?
population de Petrograd EMPIRERUSSE | 3) QuIi est le chef des Bolchevik ? Quand prend-il le pouvoir ?
se souleve: Lg lsa_r Nicolas Quels sont ses objectifs ?
Il est forceé d'abdiquer. Un . [ -
gouvernement provisaire se met en place. 4) Relevez dans ce document 1 ce qui montre que le régime
TR Wl Des soviets (assemblées populaires composées bolchevik n’est pas démocrathue.
917 de soldats, paysans et ouvriers) se forment 5) D’apres les deux documents ci-joint, comment se
dans tout le pays. Elles critiquent la politique du . .- . . .
Gouvernement provisoire. Le parti bolchevik girigg | Manifestent les oppositions au parti bolchevik (communiste)
par Lénine réclame « la paix immédiate » et « tout en Russie et en Europe ?
le pouvoir aux soviets », 6)S < : 4 A
elon ces deux documents, ou, quand et pourquoi est créee
UETTTTSERRA Lénine et les bolcheviks prennent le pouvoir avec | ) o . le 7 g pourg
pour objectifs la paix immédiate et la terre aux a ll1° Internationa e,' . .
paysans. 7) Relevez, dans la Iégende du document 2, les éléments qui
Janvier 1918] sprés avoir dlissotl!: r{xssemtplgelc;nsp'i(tudan(e étll:e montrent que la révolution russe a eu un impact sur de
eux mois plus tot, le parti bolchevik devient le
parti unique et se transforme en parti communiste. nombreux pays. . .
Le gouvernement s'installe a Moscou. 8) Selon le document 2, quel est le nom des partis politiques
DETTRERE]  La paix est signée avec [Allemagne. qui apparaissent dans plusieurs pays ?
1919 Lénine crée lglll' Internglmnale qui doit rassembler 9) A partir de ces deux documents et de vos réponses,
tous les partis communistes du monde dans le but . . , .
do diffuses Tades iides: expliquez en quoi la révolution russe de 1917 est un
EEEESEFE]  Guerre civile (gagnée par [armée rouge contre tous bouleversement pour la Russie et I’Europe.
ses adversaires).
Révolution russe et contagion révolutionnaire en Europe
e : : Le foyer révolutionnaire russe
oS 5 wncou 4‘ révolution russe
, ’
% 4’72 | URSS Q siege de la lll¢ Internationale
o ) lll¢ Internationale : Organisati t
\ /7 4,‘{ /3 ] \\V7 tousA lesr:art(i)s cqmm{mi:tzas dc;‘:&srelsrgl:jtpan
‘ - e //V"& de diffuser leurs idées
} / ALLEAMJAGNg \\\ POLOGNE La ‘com':agion révolutionna-ire
N e & insurrection communiste
S \ . 3 Y? réprimée
S / e % D pays connaissant
FRANCE e f? 7 b des gréves révolutionnaires
7 - HONGRIE g - ; ;
)’M \/ /i ROUMANIE ;‘4 naissance de partis communistes
5 Q) YOUGOSLAV'%‘“ | Opposition a la révolution russe
PORTL}CAL Q) i ITALIE LBULC‘A'_UE “/ guerre civile entre les « Rouges »
| ESPAGNE g % bolcheviks)
{ “ et les « Blancs » (leurs opposants)
/ 0 500 km weee- aide militaire
! contre les révolutionnaires
Vocabulaire.

Le tsar : c’est le titre porté les empereurs de Russie

Le parti bolchevik : c’est un parti politique fondé en 1912 par Lénine. Il est favorable a la révolution immédiate
pour installer le communisme.

Le communisme : ¢’est une idéologie qui veut créer une société égalitaire, sans riche ni pauvre, et dans laquelle la
propriété privée est abolie.




TRAVAIL EN 3 EME NEPTUNE COLLEGE DE MAHINA

IMPORTANT SI TU N’AS PAS D'IMPRIMANTE, CE N’EST PAS GRAVE ! FAIS L'EXERCICE EN SUIVANT TOUTES LES INDICATIONS DONNEES DANS TON CAHIER. ©

L"objectif est de revoir comment calculer une longueur avec le théoréme de Pythagore. Tout d'abord, relis le chap 1 de ton cahier

Exercice type 1

Dans un triangle rectangle, on connait les longueurs de deux cotés de I'angle droit
et on veut calculer 'hypoténuse. A 4em B

-

METHODE : & partir de la figure ci-contre :

Calculer BC.

3cm

Exercice type 2

Dans un triangle rectangle, on connait les longueurs de 'hypoténuse et d'un des
cotés de I'angle droit, et on veut calculer la longueur de I'autre cété de "angle

On repére I'hypoténuse

On écrit I'égalité de
Pythagore

Je remplace les noms des cdtés
connus par leurs valeurs

Jeffectue les calculs

Le triangle ...vcevveeececenrenen.. @5t rectangle en ...

L' hypoténuse est e ceerscesecanns
D'aprés le théoréme de Pythagore, on a :

2_ 2 2

droit. P Q
.

METHODE : & partir de la figure ci-contre : & em

10em
Calculer PQ. 5 _

Le triangle v est rectangle en ............

On repére I"hypoténuse L' hypoténuse est e eeeeraees sermenanes :
On écrit I'égalité de D’aprés le théoréme de Pythagore, on a:
Pythagore | ... S o S 2
Je remplace les noms des cétés | ........... 2= s e ereaen e 2

connus par leurs valeurs

Jeffectue les calculs

Jisole I'inconnue

APPLICATION : En suivant la méthode expliquée

ci-dessus, calculer la longueur GH. 7 em .

LU CM

Je termine les calculs

On repére I'hypoténuse

On écrit I'égalité de
Pythagore

Je remplace les noms des

cités connus par leurs valeurs

Jeffectue les calculs

APPLICATION : En suivant la méthode expliquée
ci-dessus, calculer la longueur RS.

On repére I'hypoténuse

On écrit I'égalité de
Pythagare

Je remplace les noms des
cttés connus par leurs
valeurs

Jeffectue les calculs

Jisole I'inconnue

Je termine les calculs
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e Nature de 'ccuvre : Accumulation et collage UTILISER DES OBJETS
e Titre : Autoportrait-robot 22
e Auteur : Arman Fernandez (1928-2005) dit ARMAN POUR SE PRESENTER
e Date de création : 1992
e Matériaux et fupport : objets et effets personnels sous La description
plexiglas (boite). Un amas d’objets ou fragments regroupés dans une
e Dimensions: 120 x 90 x 24.5 cm boite en plexiglas.
e Lieu d’exposition : Collection particuliére L'orientation de ’ccuvre : verticale et reprend donc
e Mouvement artistique relié : Le Nouveau Réalisme lorientation traditionnelle des portraits.
3 Nom:....... veeerennen.. Prénom ...l .... Classe : ......

Explications sujet «1,2,3, tout ¢a: c'est MOI ». Réponds a ces
questions.

J'ai collé/dessiné :

* ces images (signe du zodiac, photo,...) parce que :....................
............................................................................. son il 2
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